

《第一次心动》再也不能乱动

广电总局昨发通报要求对这一丑陋粗糙节目严肃处理

本报讯 (首席记者 俞亮鑫)国家广电总局昨天发出通报,批评重庆电视台举办播出的《第一次心动》选拔活动严重违规行为。广电总局网站也公布了这一通报。

为严肃宣传纪律,国家广电总局决定:一、立即停播《第一次心动》选拔活动;二、重庆市广播电视台和重庆电视台要对照总局关于综艺娱乐节目管理意见和群众参与的选拔类广播电视活动的若干管理规定,认真查找问题,切实吸取教训,做出深刻检查;三、对节目策划、审查把关、行政管理及相关人员作出严肃处理。通报指出,《第一次心动》比赛

环节设计丑陋粗糙,评委言行举止失态,节目设计缺乏艺术水准、内容格调低下,演唱曲目庸俗媚俗。重庆电视台对现场转播极不负责,对现场混乱不堪局面未作任何有效处理,任其随意表现,放弃了播出机构的责任。重庆市广播电视台对此情况未向总局报告,失于管理。通报指出,重庆电视台举办播出的群众参与的选拔类电视活动《第一次心动》严重偏离比赛宗旨,热衷制造噱头炒作活动,在评委选择、比赛环节、评委表现、歌曲内容、策划管理和播出监管等方面都出现了重大失误,损害了电视媒体形象,产生了不良

社会影响,广大观众反响强烈。重庆市广播电视台和重庆电视台相关负责人和编播人员责任意识不强,导向意识薄弱,专业水平缺失,内容把关疏漏,导致了上述问题的发生,现予以全国通报批评。

据记者了解,《第一次心动》上

周六比赛中选手下跪、柯以敏、杨二车娜姆同台哭闹引起场面失控,受到了社会激烈批评。但剧组昨天还向媒体记者们发出邮件,称外界所传广电总局前天发出文件,要求“第一次心动”停播一周予以整改的消息是“谣传”。**评论** 07081611901

相关链接

本报两次批评《第一次心动》

8月12日“文娱新闻版”
《“毒舌”争风吃醋泪洒秀场——重庆卫视《第一次心动》选手评委竟齐演闹剧》

8月13日“文娱新闻版”
《“毒舌”搬起石头砸自己的脚——谈部分选秀评委不良言行所产生的导向危害性》

拍得新奇 笑得轻松 ——谈今天上映的喜剧电影《合约情人》

香港的资深电影人吴思远先生一直有个心愿——用港式的电影技巧来包装内地的题材故事。这一心愿,在由他监制出品的喜剧影片《合约情人》中实现了。

《合约情人》的故事来自于一件真事:有个年轻人租了一个女友去见父母,以应付双亲对儿子恋爱成家的期盼。到了电影中,这件真事来了个兜底翻,儿子要租来的女友挖空心思表现得疯疯癫癫,以便引起父母的讨厌,之后当自己真正的女友出现时,便能招来父母的好感。这一改动,影片有了强烈的喜剧和荒诞色彩,但是也给编导带来了难度。要把一个反常的故事讲述得入情人理,让观众看得新奇、轻松、开心,最后还要感悟到一点人生和爱情的道理,这是不容易的。然而,从试映时满场的笑声来看,影片的效果达到了。

老资格的香港导演张庭坚将这部电影片的分寸把握得相当好。人物的许多台词在幽默中不乏智慧,让人忍俊不禁。场面情节的设计在搞笑中总是出乎意料,使大家始终保持了娱乐的心态。这些,正是港式电影的擅长。但是,影片并非只是“无厘头”地

展示笑料,往下看,原先荒诞的情节一个个地解开了扣子,原来都有生活或人物的合理逻辑。最后,租来的“合约情人”在朝夕相处中不知不觉引发了儿子的真情,这两个年轻人近乎捣乱的行为也使古板的父母感染了现代社会的新鲜气息。用片中的经典台词说,父亲变得感性了,母亲变得性感了。看到这里,令人不由得感到,影片除了让人娱乐,还轻轻地触动了一下大家都需要改变的某些东西。

范冰冰在这部喜剧中中有了第一次淋漓尽致地发挥的机会。她饰演的“合约情人”,在好几个层次上具有双重性,既要处处显得怪诞出格,却又必须让人越看越可爱,表面上是十分现代,骨子里却还保持了纯朴的村姑本色。这种双重性的角色,对演员是考验也是机遇。范冰冰演得活灵活现,与儿子扮演者任贤齐的憨厚相映成趣。

于是,在这个月诸多打打杀杀的银幕上,《合约情人》让我们放松地愉悦了一番。**本报记者 杨展业**



■ 任贤齐(右)范冰冰在《合约情人》中

图丁

本报讯 百集电视剧《中国往事》完成了在北京的内景拍摄后,转景至浙江横店影视城。昨天,记者来到片场探班,正值“晒书”这场重头戏的拍摄。

男主角张国立所饰演的是一家之主曹如器,这既是个封建家长,又是个开明君子。在这场戏中,曹老爷带领着曹家主要人物粉墨登场,并不时地指挥仆人搬书、放书,表现出他的爱书如命。张国立认为,这个人物“没有多大文化,但挺逗的”。他自认为是书香门第,因此很看重晒书这一形式,甚至有句台词说:“人活一辈子,什么都可以不干,书不可以不读。”但其实骨子里是个“读书不多,甚至有点贪财的人”。

拍戏间隙,总有个助理跟在张国立身旁,并负责为他撑起一顶巨大的黑色遮阳伞。张国立解释说,这是因为他每天都要刮头,如果晒太阳,头皮会爆开。相比北方炎热天气,南方的潮热更让张国立难以忍受,尤其是身穿不透气的三层戏服,让他浑身湿透,因此他总是扇不离手,伞不离身,还加上曹老爷书不离目。

实习生 林佳 本报记者 俞亮鑫

“想到就说”

别把公益基金用错了地方

吴文元(南京)

有报道称,南京一家美容院要动用公益基金为兰州歌迷杨丽娟整容。因为杨丽娟觉得刘德华不愿意见她是因为自己长得不是很漂亮。正好刘德华要来南京开演唱会,他们如果同在一城市,又有好戏可看。

作为读者,我要奉劝这家美容院,尽快改变这个主意,把公益基金真正用到公益上去。当然,我并不是反对给杨丽娟提供帮助,可最好的帮助是引导她到当一名理智歌迷的轨道上来。有一家报社的记者就不错,经常打电话与她聊聊天,让她有想不通的问题就找他。令人担忧的是,这家美容院可能是在利用杨丽娟可能会“闹事”,给自己炒作,这就更不好了。

“好男”联袂主演真人版《网球王子》

中的网球王子人选投上一票。

据介绍,共有20多位好男儿被列入“网球王子”的候选名单,其中包括06届人气选手吴建飞、宋晓波、张晓晨和兄弟联以及新近出

炉的07届好男BoBo组合井柏然、付辛博、乔任梁、扎西顿珠等。

《网球王子》是日本著名漫画家许斐刚的作品,1999年起在日本集英社最大的少年漫画杂志

《周刊少年Jump》上连载。一经推出便风靡漫画界,倾倒无数青少年读者。迄今为止,《网球王子》连载已经超过8年,人气丝毫不减当年。

任贤齐:曾在舞厅当保镖

前晚,刚刚亮相《合约情人》首映式的任贤齐不顾劳累,走进《家庭演播室》录制现场,讲述他鲜为人知的成长故事……

任贤齐说,他小时候家境并不富裕,虽羡慕同伴有比较好的物质条件,但是温馨的家庭还是让他体会到了幸福的感觉,精神上的富足。当时,爸爸教导他说,男孩子要多多磨练自己,于是,十四五岁时,他就开始在手工艺厂帮忙,为自己赚钱买文具和糖果。第一份收入较多的工作是在果园,那时的他和山民住在一起,所以能体会到农民的辛苦。

任贤齐自曝自己打工生涯很丰富,曾去乐器公司打工,职责是打灯光,调音响,还为歌星张信哲打灯光。有一次,他在打追光灯时因不喜欢这音乐竟然犯困睡着了,手失去控制,灯光一下晃离了聚焦点,还被扣了工钱。他还曾在迪斯科舞厅门口当保镖,负责只放行穿着打扮得体的顾客。

实习生 葛圣洁 本报记者 俞亮鑫

斯琴高娃:儿子拍戏不靠裙带关系

连续剧《母亲的忏悔》今晚开播

本报讯 (记者 俞亮鑫)由包福明执导,斯琴高娃、关礼杰、尹铸胜等两岸三地明星主演的23集电视连续剧《母亲的忏悔》今晚在上视电视剧频道开播。斯琴高娃的亲生儿子孙铁也首次在剧中扮演角色。

据导演包福明介绍,此剧糅合了商战、悬疑、情感等众多元素,剧中的人间真情令人动容。在现场拍戏时,工作人员往往被斯琴高娃和尹铸胜表演的母子情深感动得哭作一团。对于自己在剧中扮演的母亲汪明珍,斯琴高娃说:“为了弥补对亲生儿子的亏欠,汪明珍刻意隐瞒自己董事长的身份,来到儿子的养母家当保姆,这个母亲拥有的双重身份让人物内心的层

次更为丰富,性格充满张力。而她对儿子付出不求回报的爱,更体现出一个母亲的伟大。在这部剧中,不论是生母还是养母,她们的身上都流淌着无言的‘大爱’,这对天下所有的母亲和孩子来说,都有一定的启示作用和教育意义。”

值得一提的是,斯琴高娃的儿子孙铁在剧中出演一个银行职员的角色,大概有八九集的戏份,不过斯琴高娃一再声明,孙铁的出演不是靠的裙带关系。她儿子原来是学法语的,最近几年才对表演发生兴趣。但她并没有把自己多年从事演艺事业的经验强加给儿子,她希望儿子能顺其自然地发展。



■ 斯琴高娃(左)在《母亲的忏悔》中

张国立·扇不离手 伞不离身 书不离目

图 TP